
Діяльність Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених 

 

У Хортицькій національній академії послідовно активізується 

організація науково-дослідної роботи студентів, що розглядається як 

важливий чинник підготовки сучасних висококваліфікованих фахівців та є 

невід’ємною складовою формування професійної компетентності й 

конкурентоспроможності майбутніх випускників на ринку праці. Науково-

дослідна робота реалізується в рамках діяльності Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених. Метою діяльності 

Наукового товариства є створення умов для розкриття наукового та творчого 

потенціалу осіб, які здобувають освіту в академії, розвиток у них наукового 

мислення і навичок дослідницької роботи, розвиток інноваційної діяльності 

тощо. 

У 2017–2018 навчальному році перед Науковим товариством були 

поставлені наступні завдання: 

– консолідація творчого й наукового потенціалу молоді, створення й 

розвиток сприятливих умов для формування фахівців шляхом інтенсифікації 

науково-дослідної діяльності, участі їх у розробці актуальних питань науки, у 

дослідженнях, проведених у виші та поза його межами; 

– допомога студентам у самостійному науковому пошуку, оволодінні 

сучасними науковими методами пізнання, набуття молоддю проблемного 

професійного бачення, вмінь ставити і самостійно розв’язувати завдання 

різного рівня складності, презентувати результати своєї роботи науковій 

спільноті; 

– організація активної участі студентів академії у наукових 

конференціях, конкурсах студентських наукових робіт, студентських 

олімпіадах, семінарах, «круглих столах» та інших заходах; 

– розширення міжнародних студентських зв’язків, встановлення 

контактів з вищими навчальними закладами України та зарубіжжя для 

обміну інформацією і досвідом, організацією спільної діяльності; 

– накопичення і примноження наукового потенціалу вищого 

навчального закладу, сприяння публікаціям і впровадженню в практику 

результатів науково-дослідних робіт студентів академії. 

Науково-дослідницькою роботою охоплено більше 120 студентів 

академії. Найталановитіші студенти (Саєнко Т., Сафронова К. – факультет 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи; Нестерова А., Ісмаілова Е. – 

факультет мистецтва та дизайну) отримали різні види матеріального 

заохочення. Нестерова А. отримала стипендію Запорізької обласної ради, 

Саєнко Т. – стипендію Запорізької обласної державної адміністрації, 

Сафронова К. та Ісмаілова Е. – матеріальну підтримку Запорізької міської 

ради для обдарованої молоді. 

 

 

 



Основними здобутками студентської наукової роботи є: 

1. Участь у міжнародних та всеукраїнських конкурсах і олімпіадах. 

Участь студентів у різноманітних наукових заходах є однією із 

важливих форм інтеграції науки у навчальний процес і вагомим підґрунтям 

для їхнього становлення як майбутніх науковців. 

У 2017/2018 навчальному році 9 студентів Хортицької національної 

академії взяли участь у 3-х міжнародних та 3-х всеукраїнських студентських 

конкурсах і олімпіадах із різних напрямків та спеціальностей. 

Саєнко Т., Кравцова К., Пенькова Д. та Захарова А. взяли участь у 

I Міжнародній студентській олімпіаді з інклюзивної та спеціальної освіти 

(Інститут інклюзивної освіти Білоруського державного педагогічного 

університету імені Максима Танка, м. Мінськ). За результатами участі у 

олімпіаді Саєнко Т. отримала І місце (робота на тему «Нейропсихологічна 

корекція сенсомоторної модуляції у дітей із розладами аутистичного 

спектра», науковий керівник Лопатинська Н.А.), а Кравцова К. – ІІ місце 

(робота на тему: «Абілітація та реабілітація порушень мовлення в умовах 

системи раннього втручання», науковий керівник Коломоєць Н.Т.). Крім 

того, Пенькова Д. була нагороджена грамотою за прихильність класичним 

ідеалам дефектології (робота на тему: «Активізація комунікативної 

діяльності молодших школярів з розумовою відсталістю засобами 

комунікативної системи обміну картками PECS», науковий керівник 

Лопатинська Н.А.), а Захарова А. – грамотою за практичну значущість 

науково-методичного проекту (робота на тему «Розвиток динамічних 

передумов мовленнєвої діяльності дітей із синдромом Дауна», науковий 

керівник Лопатинська Н.А.). 

Ісаєва Є. взяла участь у VІІІ Міжнародному мовно-літературному 

конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

(Всеукраїнський етап) та здобула ІІ місце (науковий керівник Фурман О.Ф.). 

Кіріллова А. взяла участь у XVIII Міжнародному конкурсі з 

української мови імені Петра Яцика (обласний етап) і посіла ІІІ місце 

(науковий керівник Фурман О.Ф.). 

Яковенко Я. взяла участь у ІІ етапі Всеукраїнської студентської 

олімпіади «Фізична реабілітація» зі спеціальності «Здоров’я людини» та 

отримала XV місце (науковий керівник Волкова С.С.). 

Бап К. взяла участь у ІІ турі Всеукраїнської студентської олімпіади з 

дизайну (науковий керівник Міхєєва Л.В.). 

За результатами участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт із галузі «Спеціальна освіта» (за нозологіями), 

який проходив у Національному педагогічному університеті імені 

М.П. Драгоманова, Гринечко Ю. нагороджена грамотою за актуальність 

наукового дослідження (науковий керівник Турубарова А.В.), а 

Пенькова Д. – грамотою за використання інформаційних технологій у 

науковому дослідженні (науковий керівник Панов М.С.). 

Інформація про учасників та переможців міжнародних та 

всеукраїнських конкурсів і олімпіад узагальнена у табл. 3.27. 



Таблиця 3.27 

Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських конкурсах і олімпіадах 

№ П.І.Б. студента 

К
у
р
с
 

Назва заходу 
П.І.Б. наукового 

керівника 

1.  Саєнко Т. 4 I МІЖНАРОДНА 

СТУДЕНТСЬКА ОЛІМПІАДА З 

ІНКЛЮЗИВНОЇ ТА 

СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ 

Лопатинська Н.А. 

2.  Пенькова Д. М 

3.  Захарова А. М 

4.  Кравцова К. М Коломоєць Н.Т. 

5.  Ісаєва Є. 1 VІІІ Міжнародний мовно-

літературний конкурс учнівської та 

студентської молоді імені Тараса 

Шевченка (Всеукраїнський етап) 

Фурман О.Ф. 

6.  Кіріллова А. 2 XVIII Міжнародний конкурс з 

української мови імені Петра Яцика 

(обласний етап) 

Фурман О.Ф. 

7.  Яковенко Я. 1 ІІ етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади «Фізична реабілітація» зі 

спеціальності «Здоров’я людини» 

Волкова С.С. 

8.  Бап К. 3 ІІ тур Всеукраїнської студентської 

олімпіади з дизайну 

Міхєєва Л.В. 

9.  Гринечко Ю. 4 ІІ тур Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт із 

галузі «Спеціальна освіта» (за 

нозологіями) 

Турубарова А.В. 

10.  Пенькова Д. М Панов М.С. 

 

Отже, за звітний період студентами взято участь у 6-и конкурсах та 

олімпіадах (1 міжнародній олімпіаді, 2-х міжнародних конкурсах,  

2-х всеукраїнських олімпіадах, 1 всеукраїнському конкурсі). Викладачами 

академії підготовлено 9 студентів (з них 8 з факультету реабілітаційної 

педагогіки та соціальної роботи і 1 з факультету мистецтва та дизайну). 

Від факультету реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи 

консультації студентам щодо підготовки наукових конкурсних робіт 

надавали: Лопатинська Н.А., Коломоєць Н.Т., Фурман О.Ф., Волкова С.С., 

Турубарова А.В., Панов М.С. Найбільшу кількість студентів підготували 

Лопатинська Н.А. (1 олімпіада, 3 студентів), Фурман О.Ф. (2 конкурси, 

2 студента). Від факультету мистецтва та дизайну консультації надавала 

Міхєєва Л.В. 

2. Участь у конкурсах-виставках, фестивалях, пленерах та 

форумах. 

Протягом 2017–2018 навчального року студенти факультету мистецтва 

та дизайну Хортицької національної академії разом із викладачами взяли 

активну участь у різноманітних наукових та творчих заходах за межами 

закладу. 

У Туристичному бізнес-форумі 2017 взяли участь студенти 

спеціальності «Туризм», проректор з навчальної роботи, д.соц.н., професор 

Позднякова-Кирбят’єва Е.Г. та викладачі к.е.н., доцент Юхновська Ю.О. та 

к.е.н., доцент Куреда Н.М. 



У конференції «Розвиток туристичної привабливості регіону через 

підвищення ефективності діяльності МСБ сектору Horeca» взяли участь 

студенти спеціальності «Туризм» Гапоненко Я., Данько Р., Фролов В. та 

викладачі к.е.н., доцент Юхновська Ю.О. і к.е.н., доцент Куреда Н.М. 

Студенти спеціальності «Туризм» Васильєва Ю., Гапоненко Я., 

Данько Р., Ісмаілова Е., Марченко Я., Сусмент Я. та викладачі к.е.н., доцент 

Юхновська Ю.О. і к.е.н., доцент Куреда Н.М. взяли участь у 

VII Міжнародній виставці медичного туризму, SPA&WELLNESS-

HEALTHCARE TRAVEL EXPO. 

Також студенти спеціальності «Туризм» Васильєва Ю., Гапоненко Я., 

Данько Р., Ісмаілова Е., Марченко Я., Сусмент Я. та викладачі к.е.н., доцент 

Юхновська Ю.О. і к.е.н., доцент Куреда Н.М. взяли участь у ІХ практичній 

конференції «Приватна медицина: реалії практики» (у роботі секції 

«Міжнародний досвід у розвитку медичного туризму: в’їздний та виїзний 

медичний туризм»). 

Студенти спеціальності «Туризм» Васильєва Ю., Гапоненко Я., 

Данько Р., Фролов В., Ісмаілова Е., Марченко Я., Сусмент Я. та викладачі 

к.е.н., доцент Юхновська Ю.О. і к.е.н., доцент Куреда Н.М. взяли участь у 

Запорізькому обласному туристичному фестивалі «Запоріжжя – місце 

щастя». 

У Другому спеціалізованому Міжнародному екологічному форумі 

«ЕкоФорум – 2018» взяли участь студенти та викладачі кафедри садово-

паркового господарства. 

На виставці текстилю у Запорізькому обласному художньому музеї 

старший викладач кафедри дизайну Козловський Б.М. представив свої творчі 

роботи, що розкрили нові грані техніки гобелену та батику. 

На ХІV пленері «Хортиця крізь віки – 2018» були представлені 

результати творчої праці завідувача кафедри дизайну Дерев’янко Н.В. та 

викладача кафедри Стульнікової Ю.О. 

На ІІІ Всеукраїнському мистецькому пленері «Запорізький пейзаж – 

2018» були представлені дві роботи в техніці олії завідувача кафедри дизайну 

Дерев’янко Н.В. 

XII Міжнародну виставку з квіткового бізнесу, садівництва, 

ландшафтного дизайну і флористики в Україні відвідали студенти 

спеціальності «Садово-паркове господарство» за сприянням старшого 

викладача кафедри садово-паркового господарства Васильєвої Т.М. та 

доцента кафедри Бредіхіної Ю.Л. 

У Всеукраїнському конкурсі молодих дизайнерів «Start Fashion 2018» 

взяли участь студенти і випускники Хортицької національної академії та 

посіли призові місця в номінації «Semicouture»: 1 місце – колекція «Всесвіт» 

(автор Кирлас А.); 2 місце – ансамбль авторського молодіжного одягу у стилі 

«Гранж» (автор Дрьомова А.); 3 місце – комплект жіночого одягу за 

мотивами творчості В. Кандинського (автор Гунбіна Я.). 

Студенти і викладачі кафедри дизайну взяли участь у І відкритому 

конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські 



візерунки». Серед переможців: Козелець Т.І. – 1 місце у номінації «Художня 

кераміка», Колесник І.Ю. – 2 місце у номінації «Художня кераміка», 

Колумбет О.А. – 3 місце у номінації «Образотворче мистецтво», 

Міхєєва Л.В. – 3 місце у номінації «Витинанка», Гостєва Т.В. – Гран-прі у 

номінації «Образотворче мистецтво», Стульнікова Ю.О. – Гран-прі у 

номінації «Витинанка». 

3. Участь у регіональних, всеукраїнських та міжнародних 

конференціях. 

Залучення студентів до участі у науково-практичних конференціях 

також є пріоритетним напрямком в організації студентської науково-

дослідної роботи. Це дає змогу студентам не тільки апробувати результати 

власних наукових досліджень, але й сприяє розширенню їх світогляду, 

всебічному розвитку, встановленню ділових контактів з колегами із 

провідних вищих навчальних закладів України. Тематика студентських 

наукових робіт досить різнопланова і відображає основні напрями наукових 

досліджень підрозділів академії. Результати науково-дослідної роботи 

студентів опубліковані в тезах доповідей на наукових конференціях різних 

рівнів. 

3.1. Участь у регіональних конференціях. 

У 2017–2018 навчальному році 2 студентки Хортицької національної 

академії Ісмаілова Е. та Васильєва Ю. (факультет мистецтва та дизайну) 

взяли участь у XIV Міжвузівській науково-практичній конференції «Наука, 

техніка, культура, мистецтво: досягнення в Україні, пошуки і перспективи, 

видатні постаті» (07-10 листопада 2017 р., ЗНТУ, м. Запоріжжя). Наукове 

керівництво з написання тез конференції та підготовки виступів студентами 

здійснювала Руколянська Н.В. 

3.2. Участь у всеукраїнських конференціях. 

У 2017–2018 навчальному році 93 студенти Хортицької національної 

академії (з них 22 з факультету мистецтва та дизайну і 71 з факультету 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи) взяли участь у  

3-х всеукраїнських конференціях: «Сучасні проблеми і перспективи 

економічної динаміки» (30 листопада–01 грудня 2017 р., м. Умань), 

«Суспільство і особистість у сучасному комунікаційному дискурсі» (09-

10 квітня 2018 р., м. Запоріжжя), «Соціальна та життєва практика в структурі 

професійної підготовки: теорія і практика» (17 травня 2018 р., м. Запоріжжя). 

Інформація про учасників всеукраїнських конференцій узагальнена у 

табл. 3.28. 

  



Таблиця 3.28 

Участь студентів у всеукраїнських конференціях 

№ П.І.Б. студента 

К
у
р
с
 

Назва конференції, дата, місце 

проведення 

П.І.Б. наукового 

керівника 

1.  Васильєва Ю. 1 ІV Всеукраїнська науково-

практична інтернет-конференція 

молодих учених та студентів 

«Сучасні проблеми і перспективи 

економічної динаміки», 

30 листопада-01 грудня 2017 р., 

м. Умань 

Юхновська Ю.О. 

2.  Авраменко С. М Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Суспільство і 

особистість у сучасному 

комунікаційному дискурсі», 09-

10 квітня 2018 р., м. Запоріжжя 

Панов М.С. 

3.  Василенко Я. 1 

4.  Вишняк Н. М 

5.  Іванова А. 1 

6.  Ірза Д. 3 

7.  Каптьол О. 2 

8.  Кіріллова А. 2 

9.  Клочек Н. 1 

10.  Макарова С. М 

11.  Неспрядько К. 3 

12.  Петрова Г. 1 

13.  Піддубна С. М 

14.  Семененко Т. М 

15.  Соц Я. 2 

16.  Храпач К. 2 

17.  Чаплинська Г. 1 

18.  Шемякіна Т. М 

19.  Яковенко Я. 1 

20.  Янковська Я. М 

21.  Афанасьєва Г. 4 Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Соціальна та 

життєва практика в структурі 

професійної підготовки: теорія і 

практика», 17 травня 2018 р., 

м. Запоріжжя 

Павленко А.І. 

22.  Ляшенко Д. М 

23.  Стешенко К. М 

24.  Ганчева А. 3 Козарик О.С. 

25.  Макаренко С. 3 

26.  Перекопська М. 3 

27.  Саніна Я. 3 

28.  Сафронова К. 3 

29.  Герасько Д. 4 Гордієнко Н.М. 

30.  Грядун К. 4 Леощенко Д.І. 

31.  Макаренко С. 3 Клопота О.А. 

32.  Ротко О. М 



33.  Фуріна К. 4 

34.  Чуча О. 3 

35.  Чумаченко В. 3 Червоненко К.С. 

36.  Матвієнко А. 2 Гірняк Є.І. 

37.  Чередниченко І. 2 

38.  Магльована А. 2 Великжаніна Д.В. 

39.  Прядкіна А. 3 Турубарова А.В. 

40.  Бурбелова В. М 

41.  Гаврилова А. М 

42.  Губрієнко О. М 

43.  Жигарєва Ю. М 

44.  Жовтоножко С. М 

45.  Книш Є. М 

46.  Пучкова К. М 

47.  Свіріденко О. М 

48.  Усович О. М 

49.  Черненко Л. М 

50.  Юшанова О. 3 Лопатинська Н.А. 

51.  Кузьменко О. 3 

52.  Драєвська А. 3 

53.  Кравцова К. М 

54.  Питайло А. 2 Лупінович С.М. 

55.  Міщенко Г. 2 

56.  Дьячкова А. 3 Клочкова Ю.В. 

57.  Люта Ю. 3 

58.  Міщенко І. 3 

59.  Парака Д. 3 

60.  Пуріс Т. 3 

61.  Авраменко С. М Панов М.С. 

62.  Вальчук І. М 

63.  Вишняк Н. М 

64.  Макарова С. М 

65.  Піддубна С. М 

66.  Семененко Т. М 

67.  Христова С. М 

68.  Шемякіна Т. М 

69.  Янковська Я. М 

70.  Фараджева А. 4 Бавшина Р.Б. 

71.  Старцева Д. 4 

72.  Пенькова Д. М Жадленко І.О. 

73.  Ступченко А. М 



74.  Скориченко В. М 

75.  Соц Я. 2 Галієва О.М. 

76.  Саніна Я. 3 

77.  Саєнко Т. 4 Возчикова Н.В. 

78.  Руденко О. 4 

79.  Каптьол О. 2 

80.  Кіріллова А. 2 

81.  Бондар П. 2 

82.  Соц Я. 2 

83.  Храпач К. 2 

84.  Старцева Д. 4 Коломоєць Н.Т. 

85.  Кіртока Д. М Баришок Т.В. 

86.  Пенькова Д. М 

87.  Охріменко О. М Сергата Н.С. 

88.  Семенцов В. М Волкова С.С. 

89.  Васильєва Ю. 1 Камушков О.С. 

90.  Шабаліна К. 1 

91.  Гапоненко Я. 1 Юхновська Ю.О. 

92.  Геращенко Г. 1 

93.  Марченко Я. 1 

94.  Ісмаілова Е. 1 Куреда Н.М. 

95.  Сусмент Я. 1 

96.  Філонцева О. 1 

97.  Фролов В. 1 

98.  Ільїна К. 3 Антоненко І.Ю. 

99.  Зарецька О. 3 

100.  Чумак О. 3 

101.  Шульга С. М 

102.  Семенцов В. М 

103.  Бойкова Н. 1 Дерев’янко Н.В. 

104.  Іванова А. 1 

105.  Сеножатська Я. 1 

106.  Волощук В. 1 Філас В.М. 

107.  Самар К. 1 

108.  Шульковська М. 1 

109.  Фараджева К. 3 Міхєєва Л.В. 

110.  Жужа А. 3 Дерев’янко Н.П. 

111.  Писанка Г. 1 Давидова С.В. 

 

Наукове керівництво з написання тез конференцій та підготовки 

виступів студентами факультету мистецтва та дизайну здійснювали 



Юхновська Ю.О., Панов М.С., Камушков О.С., Куреда Н.М., 

Дерев’янко Н.В., Філас В.М., Дерев’янко Н.П., Міхєєва Л.В. та Давидова С.В. 

На факультеті реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи наукове 

керівництво здійснювали: Гордієнко Н.М., Панов М.С., Павленко А.І., 

Козарик О.С., Леощенко Д.І., Клопота О.А., Турубарова А.В., 

Лопатинська Н.А., Лупінович С.М., Жадленко І.О., Баришок Т.В., 

Сергата Н.С., Волкова С.С., Антоненко І.Ю., Червоненко К.С., Гірняк Є.І., 

Великжаніна Д.В., Клочкова Ю.В., Бавшина Р.Б., Галієва О.М., 

Возчикова Н.В. та Коломоєць Н.Т. 

Найбільшу кількість тез доповідей разом із студентами підготували 

Панов М.С. (21 студент), Турубарова А.В. (11 студентів), Возчикова Н.В. 

(7 студентів), Козарик О.С., Антоненко І.Ю., Клочкова Ю.В. (по 5 студентів), 

Лопатинська Н.А., Клопота О.А., Юхновська Ю.О., Куреда Н.М. (по 

4 студенти), Павленко А.І., Жадленко І.О., Дерев’янко Н.В., Філас В.М. (по 

3 студенти), Лупінович С.М., Баришок Т.В., Камушков О.С., Бавшина Р.Б., 

Галієва О.М., Гірняк Є.І. (по 2 студенти). 

Порівняно з минулим навчальним роком, у 2017/2018 н.р. значно 

збільшилась кількість студентів, які брали участь у всеукраїнських 

конференціях. Якщо у 2016/2017 н.р. до участі у конференціях були залучені 

15 студентів (факультет реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи), то у 

2017/2018 н.р. – 93 студенти (22 з факультету мистецтва та дизайну і 71 з 

факультету реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи) (табл. 3.29). 

Таблиця 3.29 

Динаміка участі студентів у всеукраїнських конференціях (2016–2018 рр.) 
Кількість 

студентів 

Навчаль- 

ний рік 

Факультет мистецтва 

та дизайну 

Факультет 

реабілітаційної 

педагогіки та 

соціальної роботи 

Всього 

студентів 

2016–2017 н.р. 0 15 15 

2017–2018 н.р. 22 71 93 

 

3.3. Участь у міжнародних конференціях. 

У 2017–2018 навчальному році 37 студентів Хортицької національної 

академії (з них 9 з факультету мистецтва та дизайну і 28 з факультету 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи) взяли участь у  

8-ми міжнародних конференціях: «Формування ефективної моделі розвитку 

підприємства в умовах ринкової економіки» (02–03 листопада 2017 р., 

м. Житомир), «Наука і вища освіта» (15 листопада 2017 р., м. Запоріжжя), 

«Пріоритети сучасних суспільних наук в трансформаційних умовах»  

(24–25 листопада 2017 р., м. Львів), «Суспільні науки: проблеми та 

досягнення сучасних наукових досліджень» (01–02 грудня 2017 р., м. Одеса), 

«Сучасні проблеми та перспективи розвитку психології і педагогіки»  

(01–02 грудня 2017 р., м. Київ), «Ботанічні сади та дендропарки – центри 

формування екологічної культури у сучасному інноваційно-освітньому 

просторі» (17 квітня 2018 р., м. Запоріжжя), «Спеціальна педагогіка: 



професійний дебют» (20 квітня 2018 р., м. Мінськ), «Інклюзія в новій 

українській школі: виклики сьогодення» (10 листопада 2017 р., м. Київ). 

Інформація про учасників міжнародних конференцій узагальнена у 

табл. 3.30. 

Таблиця 3.30 

Участь студентів у міжнародних конференціях 

№ П.І.Б. студента 

К
у
р
с
 

Назва конференції, дата, місце 

проведення 

П.І.Б. наукового 

керівника 

1.  Марченко Я. 1 V Міжнародна науково-практична 

конференція «Формування 

ефективної моделі розвитку 

підприємства в умовах ринкової 

економіки», 02-03 листопада 

2017 р., м. Житомир 

Юхновська Ю.О. 

2.  Гапоненко Я. 1 

3.  Данько Р. 1 

4.  Ісмаілова Е. 1 

5.  Шабаліна К. 1 Куреда Н.М. 

6.  Геращенко Г. 1 

7.  Ісмаілова Е. 1 

8.  Федурко В. 2 

9.  Мироненко О. 2 

10.  Авраменко С. М XXVI Міжнародна наукова 

конференція студентів і молодих 

учених «Наука і вища освіта», 

15 листопада 2017 р., м. Запоріжжя 

Панов М.С. 

11.  Вишняк Н. М 

12.  Макарова С. М 

13.  Піддубна С. М 

14.  Семененко Т. М 

15.  Шемякіна Т. М 

16.  Янковська Я. М 

17.  Волик І. М Баришок Т.В. 

18.  Євсєєва О. М 

19.  Кіртока Д. М 

20.  Маляренко О. М 

21.  Пенькова Д. М 

22.  Дядюра О. М Сергата Н.С. 

23.  Згуральська А. М Бандуріна К.В. 

24.  Міронович І. М 

25.  Сідак Г. М 

26.  Котія К. 3 Міжнародна науково-практична 

конференція «Пріоритети сучасних 

суспільних наук в 

трансформаційних умовах», 24-

25 листопада 2017 р., м. Львів 

Леощенко Д.І. 

27.  Макаренко С. 3 

28.  Саніна Я. 3 

29.  Перекопська М. 3 Міжнародна науково-практична 

конференція «Суспільні науки: 

проблеми та досягнення сучасних 

наукових досліджень», 01-

02 грудня 2017 р., м. Одеса 

Леощенко Д.І. 

30.  Сафронова К. 3 

31.  Чуча О. 3 



32.  Грядун К. 4 Міжнародна науково-практична 

конференція «Сучасні проблеми та 

перспективи розвитку психології і 

педагогіки», 01-02 грудня 2017 р., 

м. Київ 

Червоненко К.С. 

33.  Арсієнко А. 1 Міжнародна наукова конференція 

«Ботанічні сади та дендропарки – 

центри формування екологічної 

культури у сучасному інноваційно-

освітньому просторі», 17 квітня 

2018 р., м. Запоріжжя 

Дерев’янко Н.П. 

34.  Тищенко О. М ІІ Міжнародна студентська 

науково-практична конференція 

«Спеціальна педагогіка: 

професійний дебют», 20 квітня 

2018 р., м. Мінськ 

Турубарова А.В. 

35.  Юшанова О. 3 Лопатинська Н.А. 

36.  Кузьменко О. 3 

37.  Драєвська А. 3 

38.  Чепурна А. 4 IIІ Міжнародний конгрес зі 

спеціальної педагогіки, психології 

та реабілітології «Інклюзія в новій 

українській школі: виклики 

сьогодення», 10 листопада 2017 р., 

м. Київ 

Клопота О.А. 

 

Наукове керівництво з написання тез конференцій та підготовки 

виступів студентами факультету мистецтва та дизайну здійснювали 

Дерев’янко Н.П., Юхновська Ю.О., Куреда Н.М. 

На факультеті реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи наукове 

керівництво здійснювали: Панов М.С., Баришок Т.В., Сергата Н.С., 

Бандуріна К.В., Леощенко Д.І., Лопатинська Н.А., Клопота О.А., 

Турубарова А.В., Червоненко К.С. 

Найбільшу кількість тез доповідей разом із студентами підготували 

Панов М.С. (7 студентів), Леощенко Д.І. (6 студентів), Куреда Н.М., 

Баришок Т.В. (по 5 студентів), Юхновська Ю.О. (4 студенти), 

Лопатинська Н.А., Бандуріна К.В. (по 3 студенти). 

Порівняно з минулим навчальним роком, у 2017–2018 н.р. значно 

збільшилась кількість студентів, які брали участь у міжнародних 

конференціях. Якщо у 2016–2017 н.р. до участі у конференціях були залучені 

3 студенти (1 з факультету мистецтва та дизайну і 2 з факультету 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи), то у 2017–2018 н.р. – 

37 студентів (9 з факультету мистецтва та дизайну і 28 з факультету 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи) (таблиця 3.31). 

  



Таблиця 3.31 

Динаміка участі студентів у міжнародних конференціях (2016–2018 рр.) 
Кількість 

студентів 

Навчаль- 

ний рік 

Факультет мистецтва 

та дизайну 

Факультет 

реабілітаційної 

педагогіки та 

соціальної роботи 

Всього 

студентів 

2016/2017 н.р. 1 2 3 

2017/2018 н.р. 9 28 37 

 

Протягом 2016–2018 років також збільшилась кількість міжнародних 

конференцій, у яких брали участь студенти Хортицької національної 

академії. У 2016–2017 н.р. студентами було взято участь у 4-х конференціях, 

а у 2017–2018 н.р. – у 8-ми. 

Всього за 2017–2018 н.р. до участі у конференціях різних рівнів 

залучено 107 студентів. Взято участь у 12-ти конференціях  

(1-ій регіональній, 3-х всеукраїнських, 8-ми міжнародних). Найбільш 

активними виявились такі студенти: Ісмаілова Е. (4 участі), Авраменко С., 

Васильєва Ю., Вишняк Н., Макаренко С., Макарова С., Пенькова Д., 

Піддубна С., Саніна Я., Семененко Т., Соц Я., Шемякіна Т., Янковська Я. (по 

3 участі), Гапоненко Я., Геращенко Г., Грядун К., Драєвська А., Каптьол О., 

Кіріллова А., Кіртока Д., Кузьменко О., Марченко Я., Перекопська М., 

Сафронова К., Семенцов В., Старцева Д., Храпач К., Чуча О., Шабаліна К., 

Юшанова О. (по 2 участі). Активними у минулому навчальному році були як 

студенти факультету реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи, так і 

факультету мистецтва та дизайну. 

Найактивнішими викладачами у підготовці студентів до участі в 

олімпіадах, конкурсах та конференціях різних рівнів на факультеті 

реабілітаційної педагогіки та соціальної роботи є Панов М.С., 

Турубарова А.В., Лопатинська Н.А., Леощенко Д.І., Возчикова Н.В.; на 

факультеті мистецтва та дизайну – Куреда Н.М., Юхновська Ю.О. 

Порівнюючи кількісні показники щодо залучення студентів до участі у 

конференціях різних рівнів протягом 2016–2018 років, можна констатувати, що 

існує тенденція до їх підвищення. У 2016–2017 н.р. студентами було взято участь 

у 11-ти конференціях, а у 2017–2018 н.р. – у 12-ти. Відповідно збільшилась 

кількість студентів, залучених до участі у конференціях (з 50 до 107). 

Зважаючи на вищезазначене, діяльність Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених у 2017–2018 н.р. 

заслуговує високої оцінки. 

На наступний 2018–2019 навчальний рік перед Науковим товариством 

поставлені такі завдання: 

– сприяти розвитку ділових і моральних якостей особистості 

студента; 

– розбудовувати корпоративну етику наукового товариства; 

– створити концепцію Хортицької національної академії по роботі з 

обдарованою молоддю; 



– провести методично-консультативну роботу з питань організації 

студентської науково-дослідної роботи із керівниками підрозділів, 

завідувачами кафедр та кураторами академічних груп. 

Реалізація зазначених завдань, вдосконалення основних напрямків 

науково-дослідної роботи, впровадження інноваційних форм дозволить 

значно підвищити якість підготовки майбутніх фахівців, сприятиме розвитку 

творчих здібностей студентів. Також це дозволить сформувати елітний 

кадровий потенціал для дослідної, виробничої, соціально-політичної, 

адміністративної та підприємницької діяльності відповідно до потреб нашої 

держави. 
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